»r/\JME%EIah_B '973\‘9

NIITATP AP GEREKIZRE | 7H268(L)

Y 2O TDORS T A FasicaorEae =i &5 138305~ 158305
WEE  13:30~14:20 |
RSUTFATEROBEN PELS DY, HACE-EEFHAINNE |

S BOUT EBOE—SERHHLELLS |
k@% BXHS 14:30~15:30
g%@\? 1 RIEE RIS EFEIN VARG PRIEES h OB EAL,
BLORYLEBISRFLELLS | HSOHOBMET

*5i% K577 BREDICRFEOSSHERETE !‘;‘%ﬁtﬁgg‘ﬁ;ﬁim%
25N N / XL
‘/U:_E n%r_ZOA X/)ILK3OA (5‘5%]”5 E%HU%%’J) o (80744’;47';38,0)/\

{::j —o @BINE EE eRAHET7/3(R)NSFTETVINAA i

BBIRYd TMOTERDIFCITSSD) €
QB8R 7TH27HME) 130092 ~168F30%0 (Z{1FtR128545%) DU SEIETR—5

[CLBIEEARS R T
25mi~3 FTOEEFINTLD D
Sam 2R BjEs SoERETVShAOS BNETERAEFNET.
2D ez 1,000m(LEZHL) EAE
¥ OEE BURI2E KBSUOBAZHONE, TIEE EHEEOLME  FrorE
o532 TAIRNSTRI4RBET —RITI—RNSELAH %
%%ﬂ *HVWEHE mRFRER (0744-47-0766) BUAH DT — At 555

10:00~11:30 «10HKBYO ®A)
(FEIIWV—TTEH) BWEHERIYTTHEEGMNS
(v RIVDT—TIVTPLUIIA IR

BEDR&. =\=T'/HI/(DF.E‘BZS’)(HU?U‘?F%’P?b“Cﬁ%’EEUtt%’E,,\Hjb?(ﬂé) LYITY, 10:00~ 13 00 =r
BoRBNIIER A2 - hAIYIOTVY-TRIZT-£1-HUT-V EvIEEI 170D 1 zhnrbtsvamplead ‘F
ERREBRICTLYIELET, TERRDARSIME12em #E7em TE6em RSYTFATOEEY TS, -
R BEHMRDA e ¢) =

OEE 10A (BEFHTH. FEIE U<l CONBELPETASIET 541
*SE SO00M (FHHIE) OEEER MRE EE my
OF5Y) 3k EUEYN HERUBR(ESHE) & S THTE

(BEEE-BASE] 7THTHK) 9FHS * : CHhNEHES » 22 o
&4 ¢ TMERERRINAE] (B0744-47-2380) A\ EEHEFIAA—JTT niadne!? ELLIFTESNS

. 13:00- (BAZ3ERAME) ERTNPOEABBEEDI~L

OE (Ef 13:00~15:00 MRhRMIOEFEHERRST P | (13:00~15:00 FE#:- U’R.’E;U{HB!I#EH
NPOIEAYR-PELE(IG) GIY-LAEDR) NPOEAFYUTYR-F Y- 5

TAY-EZTEOROFIAENEH

) FRIITEISVN- BILTHOIEAN 5 4
REVDRFERE—REIEYELL, CRIEDS . BRBELIHHCES ), B

W \eng mrimroresa s wotins) (o5 AN RECAETLORE 24 (B505)
(BEAE EA%] TAIRMU)~ ®EC (MRAEDTALSS (BO744-47-2380) A (WS WEEEETH. BIR. A

::o -+

6H )13:00~16:00

539E BRETUANRIL
T-YSBRE - IAE AN R AEI S,
HEBISA EHA M

15H 9 10:00~12:00 €2
BLOAUHOYZAE] ¥
BUT | BAUT | SBLELORYLEEAD |
HER20A HES HH

17H 6)13:30~15:00 - 190 (©13:30~16:30 /0~ s
T5FFHROBY R Lo LT AT -LR RS ’3,*‘\37“’?’1’% 3
REFIRY, CREATOBIZ, | | FLET-L- )0 -LTEES

KEB20A EHiA #14E300M XEES ER

T\ > A OBk



